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A LA MESA DEL CONGRÉS DELS DIPUTATS 

 

Pilar Calvo i Gómez, en la seva qualitat de diputada de Junts per Catalunya i a l'empara 

del que es disposa en els articles 185 i s.s. del Reglament de la Cambra, formula al 

Govern les següents preguntes, sol·licitant la resposta per escrit.  

 

En data 29 de maig de 2024, la Ministra d’Habitatge i Agenda Urbana, Isabel Rodríguez, 

en resposta a una pregunta oral en la sessió de control, va afirmar que el Govern 

espanyol està complint amb els acords que havien pactat i que recull la Llei 12/2023, de 

24 de maig, pel dret a l’habitatge. 

  

La ministra va donar una sèrie de xifres. En concret, i respecte del pla d’habitatge a 

Catalunya, va assegurar  que “els últims anys s’han invertit 1.360 milions d’euros en 

polítiques públiques d’habitatge de construcció i de rehabilitació, s’han dut a terme 

23.625 habitatges, gràcies a l’esforç del Govern espanyol, 8.421 de nova construcció i 

15.204 en rehabilitació”. 

  

De quines partides pressupostàries surten els 1360 milions que el govern espanyol diu 

haver invertit a Catalunya? 

 

Pot el ministeri donar-nos informació detallada de a quins projectes s’han destinat 

aquests 1360 milions d’euros i en quins anys? 

 

Pot el govern informar de quin repartiment per població s’ha fet respecte dels 8421 

pisos nous anunciats per habitatge social? 

 

¿Quins terrenys provinents de la Sareb s’han utilitzat per construir-hi aquests pisos 

nous,? 

 

Del total de 23625 habitatges que el ministeri diu haver rehabilitat a Catalunya, 

¿quants provenen de la Sareb? 

 

Congrés dels Diputats, 29 de maig de 2024 

 

 

 

 

Pilar Calvo i Gómez 
 

     Diputada de Junts per Catalunya 

  

 



 
 

 

 

A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

 

Pilar Calvo i Gómez, en su calidad de diputada de Junts per Catalunya y al amparo de lo 

dispuesto en los artículos 185 y s.s. del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno 

las siguientes preguntas, solicitando la respuesta por escrito.  

 

En fecha 29 de mayo de 2024, la Ministra de Vivienda y Agenda Urbana, Isabel 

Rodríguez, en respuesta a una pregunta oral en la sesión de control, afirmó que el 

Gobierno está cumpliendo con los acuerdos que habían pactado y que recoge la Ley 

12/2023, de 24 de mayo, por el derecho a la vivienda. 

 

La ministra dio una serie de cifras. En concreto, y respecto al plan de vivienda en 

Cataluña, aseguró que “en los últimos años se han invertido 1.360 millones de euros en 

políticas públicas de vivienda de construcción y de rehabilitación, se han llevado a cabo 

23.625 viviendas, gracias al esfuerzo del Gobierno, 8.421 de nueva construcción y 

15.204 en rehabilitación”. 

 

¿De qué partidas presupuestarias salen los 1360 millones que el gobierno español dice 

haber invertido en Catalunya? 

 

¿Puede el ministerio darnos información detallada de a qué proyectos se han 

destinado esos 1360 millones de euros y en qué años? 

 

¿Puede el gobierno informar de qué reparto por población se ha realizado respecto a 

los 8421 pisos nuevos anunciados por vivienda social? 

 

¿Qué terrenos provenientes de la Sareb se han utilizado para construir estos nuevos 

pisos? 

 

Del total de 23.625 viviendas que el ministerio dice haber rehabilitado en Catalunya, 

¿cuántas provienen de la Sareb? 

 

 

      Congreso de los Diputados, a 29 de mayo de 2024 

                 

 

 

Pilar Calvo i Gómez 

     Diputada de Junts per Catalunya 
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